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1 OBRAZLOŽITEV 

Občina Črnomelj je prejela s strani delujočih podjetij na območju poslovne cone Majer več pripomb 
na določilo v Občinskem prostorskem načrtu občine Črnomelj (v nadaljevanju: OPN), in sicer glede 
omejitev v zvezi z urejanjem prostora, saj je potrebno izdelati občinski podrobni prostorski načrt, 
brez katerega niso možni kompleksnejši posegi v prostor. Pripombe se nanašajo tudi na določilo 
podrobnejšega izvedbenega pogoja v OPN, ki ne dovoljuje proizvodnih dejavnosti na tem območju. 
Izhodišče za določitev namenske rabe v OPN, ki ni namenjena industriji, so bile študentske delavnice 
in Urbanistična zasnova mesta Črnomelj (v nadaljevanju: UN).  
 
Urbanistični načrt določa območje naselja vključno z njegovo širitvijo, členitev območja na 
funkcionalne enote, 
območja prenove naselja, razporeditev dejavnosti, zelenih in športno-rekreativnih površin, zasnovo 
infrastrukturnega omrežja in zasnovo prostorskih ureditev v zvezi z varstvom pred naravnimi in 
drugimi nesrečami. Med drugim UN določa vsaj dva cilja kar se tiče usklajenosti namenske rabe 
prostora: načrtuje se medsebojno dolgoročno usklajena namenska raba prostora, pri kateri bodo 
stanovanjska območja ustrezno oddaljena od za njih najbolj motečih industrijskih območij, hkrati pa 
bodo dosežene najmanjše oddaljenosti do 
dnevno potrebne oskrbe. Vizija UN je tudi mesto gospodarskih priložnosti, in sicer je potrebno 
zagotavljati dobre priložnosti za nadaljnji gospodarski razvoj in zadostne ter dobro infrastrukturno 
opremljene površine za 
gospodarske cone. Na podlagi vizije razvoja mesta Črnomelj je bila na območju poslovne cone Majer 
določena raznolika namenska raba, prevladuje namenska raba CDo - območja trgovskih, oskrbnih, 
poslovno – storitvenih, gostinskih dejavnosti in manjša obrt, kjer pa se naj ne bi dovoljevale nove 
dejavnosti s proizvodnjo, v smislu industrijske proizvodnje. Prostorski razvoj občine oz. mesta 
Črnomelj kompleksno obravnava razvoj mesta Črnomelj ter razmestitev njegovih dejavnosti tako, da 
se znotraj mesta, ki je živ organizem dejavnosti med seboj dopolnjujejo in so si med seboj 
kompatibilne. 
 
Izhodišče za določitev dejavnosti na Majerju je razvoj dveh sosednjih območij v smislu vzajemnega 
dopolnjevanja in nadgrajevanja. Torej pretežno poslovno storitveni del območja Majer je podpora 
kulturnemu in turističnemu območju mestnega jedra Črnomelj. 
 
Območje bivše vojašnice Majer je bilo po osamosvojitveni vojni nenačrtno spremenjeno v območje 
za opravljanje različnih dejavnosti, trgovine, proizvodnje, varstveno delovni center … Območje 
izdelave OPPN je velikosti cca 14 ha,  navezuje se na regionalno cesto Črnomelj – Adlešiči. Na severni 
in zahodni strani je omejeno z reko Lahinjo, na južni s stanovanjskim območjem, na vzhodni strani pa 
s kmetijskimi zemljišči. Po Občinskem prostorskem načrtu občine Črnomelj (Ur.l. RS, št. 82/11, 
105/11-TP in 10/13-obvezna razlaga, v nadaljevanju: OPN) je obravnavano območje stavbno 
zemljišče, opredeljeno z različnimi namenskimi rabami: SSo – urbana stanovanjska pozidava 
raznolike tipologije,  SBv – urbana večstanovanjska pozidava za posebne namene,  CDo – območja 
trgovskih, oskrbnih, poslovno – storitvenih, gostinskih dejavnosti in manjša obrt, ZS – površine za 



oddih, rekreacijo in šport ter O – območja okoljske infrastrukture, ureja pa se z EUP z oznako ČR/10-
OPPNa – Poslovna cona Majer; OPN v posebnih prostorsko izvedbenih pogojih določa: »Predviden 
OPPN za prestrukturiranje območja bivše vojašnice in obstoječe poslovne cone. Proizvodne 
dejavnosti niso dovoljene. Za strokovne podlage se smiselno uporabijo obstoječa gradiva, 
pripravljena na študentski delavnici. Ohranja se gozdna bariera med Lahinjo in predvideno pozidavo, 
ker služi kot prehranjevališče in komunikacijska pot netopirjem«. 
 
Ker do sprejema OPPN na območju niso možni večji posegi v prostor, je zaradi izkazanih potreb za 
razvoj obstoječih in glede na lokacijo primernih novih dejavnosti, potrebno pripraviti izhodišča za 
kompleksnejšo ureditev celotnega območja. Območje se bo urejalo glede na izkazane potrebe 
posameznih družb oz. lastnikov zemljišč. Za odločitev o primernih dejavnosti bodo izdelane tudi 
strokovne podlage. 
 
 
2 PREDLOG OBČINSKEMU SVETU 

Občinskemu svetu se predlaga, da kot informacijo sprejme sprejeti sklep o pričetku priprave 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta Majer. 
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MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:  
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 6. seji dne 5. oktobra 2015 obravnaval 
gradivo »Informacija o sprejetem sklepu o začetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta Majer«  in Občinskemu svetu Občine Črnomelj predlaga, da kot informacijo sprejme sprejeti 
sklep o pričetku priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta Majer. 
     

                          Predsednica  
Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo:  

                    Nataša Hudelja, l.r. 
 






